
Miskolc város ivóvízellátás biztonságának javítása korszerű víztisztítási 
technológia kiépítésével, 

Miskolc-Tapolca vízbázisának súlyos veszélyeztetése miatt

Azonosító szám:  KEOP -7.1.3.0/B-2008-0002 (1. ford. előkészítés)

A város lakosságának több mint 50 %-át, 100 ezer lakost a Bükk-hegység karszt vízbázisára települt 
Miskolc-Tapolcai szivattyús üzemű vízmű látja el ivóvízzel, ami általában kiváló minőségű, 
kezelést nem, csak fertőtlenítést igényel. 
A karsztforrások jellemzője azonban, hogy vizük nagyobb esőzések idején zavarossá, opálossá 
válik. Ez következett be 2006. júniusában, mely összefüggött azzal, hogy Miskolc-Tapolcán az 
ivóvízbázisba szennyező anyagok kerültek.
Az Önkormányzat célja ezért egy olyan víztisztítási technológia beépítése, mely ezeket a bakteriális 
szennyeződéseket hatékonyan el tudja távolítani. 

A projekt előkészítésének keretében az engedélyezési tervek és a Részletes Megvalósíthatósági 
Tanulmány készült el, továbbá kapcsolódó szolgáltatások és tevékenységek valósultak meg. 
(Az 1. forduló a beruházás előkészítési szakaszát támogatta, a továbbtervezésre alkalmassá 



minősítés feltétele a részletes megvalósíthatósági tanulmány elfogadása.)
 A részletes megvalósíthatósági tanulmány és költségelemzés többszöri átdolgozása valamint a 
Közreműködő Szervezettel történt egyeztetések után a második fordulós pályázati dokumentáció 
2010. decemberére elkészült. Az építési és vízjogi létesítési engedélyek kiadása megtörtént. 

A kommunikációs tevékenység keretében sajtótájékoztató megrendezésére került sor 2011. június 
21-én a lakosság tájékoztatása céljából, továbbá sajtóközlemény jelent meg több alkalommal. Az 
előkészítési szakasz tevékenységei befejeződtek a záró jelentés elfogadásra került, a projekt a 
második fordulós megvalósítási fázisában folytatódik.

Α projekt támogatási szerződés szerinti  forrásösszetétel:
Önerő összege:  11.486 eFt
A támogatás összege: 65.090 eFt
A projekt összköltsége: 76.576 eFt

Mérföldkövek:
A pályázat benyújtása:                2008.07.07
A támogatási döntés időpontja:   2008.11.06
Támogatási szerződés aláírásának dátuma: 2009.02.05.
A megvalósítás kezdési dátuma:     2009.02.05
A megvalósítás befejezési dátuma: 2010.10.15.
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